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У војвођанском месту Светозар Милетић, познатијем као Лемеш, хрватски је добио
статус службеног језика.

  

  

Ову одлуку усвојили су одборници Скупштине Сомбора и она је део новоусвојеног
Статута града, а донета је без полемике јер је према последњем попису становништва у
овом насељу проценат грађана хрватске националне мањине већи од 15 одсто.

  

Према претходном Статуту града Сомбора, хрватски језик и писмо су службени у Бачком
Моноштору и Бачком Брегу, те је Светозар Милетић треће место при Сомбору које, осим
српског и мађарског језика, има и хрватски у службеној употреби.
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Марија Баги из Хрватског-буњевачко културно–уметничког друштва "Лемеш" – Светозар
Милетић, каже за "Блиц" да увођење хрватског у службену употребу много значи
припадницима хрватске националне заједнице.

  

- Сви смо помало затечени, пријатно изненађени и поздрављамо ову одлуку. Хрвати
овде постоје дуго и њихов број није мали и зато је и донесена та одлука. Хрватска
заједница је активна у Светозару Милетићу. На званичним таблама је до сада све било
исписано на латиници, ћирилици и мађарском језику и претпостављамо да ће сада бити
неких промена на таблама установа. Људи питају да ли ће и документа моћи да добију
на хрватском језику и верујемо да ће за поједина имати ту могућност. Сада сви осећају
да су равноправни у нашем месту – каже Марија Баги.

  

Представници хрватске националне заједнице у Србији се надају да ће пример Сомбора
следити и други градови и општине у којима живе Хрвати.

  

Из Хрватског националног већа поручују да би "позитивну праксу требало наставити у
местима где постоји жеља родитеља да им деца у школама слушају наставу на хрватском
језику и да ће то бити омогућено".

  

Хрватски језик има статус службеног у Суботици још од 1993. године, а касније је уведен
и у Сомбору, Апатину и Сремској Митровици.

  

(Блиц) 
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